

创新机制 把握城市管理新常态

本报讯(通讯员王明宝 闫峰)金顶街街道结合地区实际,从机制创新入手,积极探索环境秩序综合治理工作的长效机制,着力推动城市环境秩序治理规范化、纵深化和社会化,把握城市管理新常态。

街道建立工作例会会商制度,通过逐步摸索,落实了工作例会会商制度,找准下一步工作的突破点,明确各项工作目标和责任人,并在固化成果阶段将其加以完善。街道综合执法指挥中心强化学习交流制度,定期组织培训学习,围绕“法定职责必须为”,结合

岗位职责和相关法律法规,不断提高执法人员依法履职、依法用权的能力和水平。经街道党工委批准,街道综合执法指挥中心成立专门党总支,充分发挥发挥党建引领作用,基层党组织在城市管理中的关键核心作用,带动提升综合执法队伍整体战斗力。

街道综合执法指挥中心以辖区“三街两路”为主线,划分工作责任区,细化执法检查路线,保证管理在空间上全部覆盖。根据点位特点,确定各执法部门职能职责,通过蹲点整治和全方位巡查相结合,确保治理不断档、乱象不回流,巩固成果常态化。针对“门前三包”责任落实不稳定的情况,街道探索实施商户“信用等级”评定制度,为辖区门店商户建立门前三包检查信用评价台账,制定相应奖惩措施。

业和驻地单位的力量,形成执法中心依法履职坚守底线、物业部门积极参与主动作为、驻地单位协同配合大力支持的良好工作局面。三是部门联动、资源共享,打造迅捷高效的信息网络体系。街道总结借鉴“大城管”模式经验,探索建立部门科室“大联勤”,依托宣传、信访、社区建设等科室工作,通过社区网络、智慧金顶街、社区手机APP平台以及报纸、短信平台等渠道,及时搜集群众意见建议,掌握辖区工作动态,使地区环境秩序综合治理更加贴民情、切实际。

街道在环境秩序综合治理中,积极探索综合治理社会参与机制,充分调动社会各界参与治理的积极性。一是志愿参与、群策群力,打造环境秩序治理柔性力量。二是以街道综合执法指挥中心依法履职为中坚力量,协调调动辖区物

确保安全燃放 共度平安佳节

本报讯(通讯员岳超)近日,古城街道召开2015元旦春节烟花爆竹安全管理工作会议。2015年是本市执行烟花爆竹“禁改限”政策的第十年,烟花爆竹管理工作面临新特点,零售网点截止时间提前至正月初五,烟花销售时间由过去的20天缩短为10天。此外,春节烟花爆竹燃放安全与全国“两会”安全交织在一起,安保工作压力巨大。

古城街道召集社区、辖区单位就相关工作进行部署,成立专项工作领导小组,明确重心和责任,在辖区各公交站点、加油(气)站、变电站、幼儿园、敬老院、园林苗圃等重点防火区域,安排辖内20个社区、87家重点单位、2个农工商公司组织巡逻队员进行巡视,动员广大市民自觉遵守依法、文明、安全的燃放秩序。发挥机关、团体、企事业单位内部组织的看护作用,发挥街道各部门的组织协调作用,发挥行业部门的监督作用,确保辖区两节工作有序安全进行。

简讯

●日前,区环保局“绿色石景山”官方微信正式上线,定期发布空气质量、工作动态信息、环保科普知识与法律法规等内容,鼓励市民监督举报扬尘污染等破坏环境的违法行为。
周建勋

●我区中国第四纪冰川遗迹陈列馆、北京首钢环境产业有限公司鲁家山循环经济(静脉产业)基地等2家单位被市环保局、市教委、团市委共同命名为“第二批北京市环境教育基地”。
周建勋

戏曲联欢迎新

本报讯(通讯员焦娅琪)在新年到来之际,八角街道古城南路社区举办了“迎新年戏曲联欢会”,为社区居民带来一场丰盛的文化大餐,让大家过一个欢乐、祥和的新年。

联欢会在铿锵的锣鼓声中拉开帷幕,众多戏剧票友同台献艺,沈书润、李学忠为观众演唱了沙家浜选段《军民鱼水情》,赵建英为大家献上一段传统剧目《太真外传选段》,87岁的史汝信也为大家带来了《苏三起解》。压轴大戏是由今年社区新成立的河北梆子演出队带来的传统剧目《喜荣归》,担当主演的是社区居民王妹芝,她的嗓音清脆明亮、甜美纯净,吐字清晰,音域宽广,高低音区运用自如,真假声结合不露痕迹,赢得居民热烈掌声。演出活跃了社区群众的文化生活,弘扬了国粹艺术,也让大家在潜移默化中受到了传统伦理道德和高尚情操的熏陶。



提高安全意识 学习消防知识

本报讯(通讯员汪利勇)随着天气转冷,“消防安全”成为了人们生活中不容忽视的问题。近日,五里坨街道为动员辖区广大群众提高消防安全意识,普及消防安全知识,营造“关注消防、珍爱生命、共

享平安”的消防安全氛围,在天翠阳光第三社区开展了消防安全知识问答竞赛。

社区工作者向居民发放了消防安全宣传单,居民们认真地学习如何提高安全意识、消除隐患,并积极参与消

防安全知识问答竞赛。居安思危,有备无患,此次活动增强了社区居民的消防法制观念和消防安全意识,提高了居民的消防安全常识和抗御火灾的能力,真正做到防患于未然。

新《环保法》宣传月

本报讯(通讯员周建勋)为深入开展《中华人民共和国环境保护法》(以下简称新《环保法》)的宣传贯彻工作,促进新法的有效实施,区环保局将于今年1月份开展新《环保法》宣传月活动,及时向社会各界解读新《环保法》的新理念、新制度、新举措、新要求,提高政府、企业、个人对新《环保法》的认识,使社会各界了解并自觉遵守,增强环境法治意识。

区环保局有关负责人介绍,新《环保法》已于2014年4月24日由全国人大常委会第八次会议修订通过,自2015年1月1日起施行。宣传月期

间,将通过区有线电视台、《石景山报》、“绿色石景山”微博和微信平台专栏解读新《环保法》亮点,对新《环保法》实施后的环境行政处罚案件及时进行曝光,利用一个月时间全方位开展新《环保法》宣传报道。集中组织开展区中心组学习,以及环保执法人员、公务员、重点排污单位等层面培训教育,明确政府职责,增强政府决策层面环保意识,使企业了解并自觉履行权利和义务,推动企业自觉守法。同时,结合新《环保法》授予环保执法部门查封、扣押权等强制措施,曝光新《环保法》第一大

案,通报反面典型,提高社会对“史上最严环保法”的关注度。届时,还将举办环保局长进社区、有奖知识问答活动、“两会”咨询、少放烟花爆竹等形式多样的社会宣传活动,调动公众、企业参与积极性,普及环保法知识。



2014年12月22日~12月28日 石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
12.22	98	二氧化氮	2	良
12.23	105	二氧化氮	3	轻度污染
12.24	50	-	1	优
12.25	89	二氧化氮	2	良
12.26	126	细颗粒物	3	轻度污染
12.27	215	细颗粒物	5	重度污染
12.28	175	细颗粒物	4	中度污染

中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因,是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍、辨证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况

并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米